
Sklicane so seje skupščin
občinskih samoupravnih
skupnosti

SKUPNOST ZA ZAPOSLOVANJE ;
Delegati skupščine skupnosti za zaposlovanje bodo na seji 14. juni ja

obravnavali problematiko delovanja delegatskega sistema v skupnosti
za zaposlovanje in sklepali o kadrovskih spremembah v organih skupš-
čine. Seznanili se bodo z uresničevanjem načrta zaposiovanja v občini v
prvih mesecih tega leta, z uresničevanjem sporazuma o šnpendiranju v
občini ter usmerjanjem učencev v šole usmerjenega izobraževanja v '
naslednjem šolskem letu.

Pri obravnavi gradiva za sejo skupščine zveze skupnosti za zaposlo-
vanje SR Slovenije bodo delegati posebno pozornost posvetili spora-
zumu o solidarnosti na področju zavarovanja za primer brezposelnosti,
preusposabljanja delavcev ter usposabljanja in zaposlovanja invalid-
nih oseb.

ZDRAVSTVENO VARSTVO
Delegati obeh zborov občinske skupšSne zdravstvenega varstva

bodo na 8. seji 20. junija obravnavali predlog samoupravnega spora-
zuma o urcsničevanju zdravstvencga varstva. inionnadjo o poslovanju
OZS Ljobljana Mosle-Polje v I. trimesečju, finančni načrt OZS Ljnb-
Ijana Moste-Polje in občiaskih zdravslvenib skupnosti v mestu Ljub-
Ijana za Ieto 1983, predlog samoupravnega sporazuma o pogoph ic na-
činu uveljavljanja zdravstvenega varstva zunaj območja samoupravne
interesne skupnosti zdravstrenega zavarovanja in zdravstva. katere
član je zavarovanec. ISa skupšrini bodo dclegati sprtjeH aneks kt. 2 k
samoupravnemu sporazumu o skupnih temeljih pUnov v zdravstvenih
skupnostih v SR Sloveniji za obdobje 1981—1985 in OZS Ljubljana
Moste-Polje.

KULTURNA SKUPNOST
V sredo, 23. junija ob 13. uri sc bodo na svoji 6. skupni seji sestali de-

legati zbora uporabnikov in zbora izvajalcev obdinske kuiture skup-
nosti. Osrednja točka dnevnega reda bo obravnava gradiva o varstvu
naravne in kulturne dediščine na območju mesta Ljubljane.

Seznanili se bodo tudi z delom skupščine med dvema sejama, z ure-
sničevanjem finančnega načrta OKS v prvera letošnjem četrtletju ter
obravnavali in zavzeli stališče do gradiva skupščine LKS, ki je njena j
seja predvidcna za 27. junij. I

RAZISKOVALNA SKUPNOST J
Delegati skupščinc občinske raziskovalne sknpnosti se bodo sestaH

na seji 27. junija.
Obravnavali bodo metodološka izhodišča za obBkovanje predlogov

in poročil za raziskovalne naloge, porodla o realizadji raziskovalnega
prognuna v Ljuhljant iz let 1981 in 1982 ter izhodišča za oblikovanjt:
skupne strokovne službe mestne raziskovalne skupnosti in Ijubljanske
kulturne skupnosti. Osrednja točka dnevnega reda bo obravnava
skupnega raziskovalnega programa v Ljubljani za leto 1983.

IZOBRAŽEVALNA SKUPNOST j
Dne 28. junija se bodo sestali delegati obeh zborov občinske izobra- •

ževalne skupnosti na svoji 8. seji. Obravnavali bodo poročilo o usmer-
jenem izobraževanju, problerae, ki se letos pojavljajo pri dinaniilci fi-
nandranja, skupne naloge v programu vzgoje in izobraževanja, sprejeli
pa bodo enoletno ceno za šolsko prehrano.

S seje skupščine občinske
komunaine skupnosti

Poglavitni temi na zadnjetn zasedanju obeh zborov skupščine ko-
munalne skupnosti naše občine sta bili sprejem porodl o realizatiji
programov 1982 in plansldh dokunientov za leto 1983 ter sprejem re-
balaiisa plaaskih dokumentov za obdobje 1981—1985.

Kljub večkratnemu usklajevanju taku v fazi osnutkov kakor pri do-
končni sestavi predlogov so se še vedno pojavljale želje po vključitvi
nekaterih objektov v program gradnje za naslednje srednjeročno ob-
dobje. Na koncu je prevladalo trezno mlšljenje, naj bodo progrmmi
sprejeti v taki višini kot to zagotavljajo predvidena fioančna sredstva.

Skupščina komunalne skupnosti je tudi irvolila novega predsednika
skupšfine Franca Hrovata iz Dotskega, kajti dosedanp predsednik
Janez Novak je zaradi preobremenjenosii na deiovnem mestu podal
ostavko na mesto predsednika sknpščine.
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